

ERRATA

Source: Bulletin of the Wildlife Disease Association, 3(2) : 79

Published By: Wildlife Disease Association

URL: <https://doi.org/10.7589/0090-3558-3.2.79>

The BioOne Digital Library (<https://bioone.org/>) provides worldwide distribution for more than 580 journals and eBooks from BioOne's community of over 150 nonprofit societies, research institutions, and university presses in the biological, ecological, and environmental sciences. The BioOne Digital Library encompasses the flagship aggregation BioOne Complete (<https://bioone.org/subscribe>), the BioOne Complete Archive (<https://bioone.org/archive>), and the BioOne eBooks program offerings ESA eBook Collection (<https://bioone.org/esa-ebooks>) and CSIRO Publishing BioSelect Collection (<https://bioone.org/csiro-ebooks>).

Your use of this PDF, the BioOne Digital Library, and all posted and associated content indicates your acceptance of BioOne's Terms of Use, available at www.bioone.org/terms-of-use.

Usage of BioOne Digital Library content is strictly limited to personal, educational, and non-commercial use. Commercial inquiries or rights and permissions requests should be directed to the individual publisher as copyright holder.

BioOne is an innovative nonprofit that sees sustainable scholarly publishing as an inherently collaborative enterprise connecting authors, nonprofit publishers, academic institutions, research libraries, and research funders in the common goal of maximizing access to critical research.

ERRATA

(Issue of January, 1967, Volume 3, No. 1)

BOTULISM IN A TIDAL ESTUARY IN NEW JERSEY, by J. R. Reilly and D. A. Boroff. The Greek letters α and β should appear as subscripts to the capital letter C instead of superscripts in line 1 of the Abstract, page 26, in line 4 of the third paragraph of Materials and Methods on page 27, and in lines 3, 8 and 10 of the second paragraph in Results on page 27.

Page 27, line 2 of the first paragraph should read:
terns, egrets and other aquatic birds,

Page 28, line 4 of the third paragraph should read:
invasion of the host tissue. Elkin⁵ in 1961

Page 28, lines 7 and 8 of the third paragraph should read:
which overcomes the homeostatic barriers of the vertebrate host's tissue, and

Page 28, line 1 of the fifth paragraph should read:
McAtee¹⁸ observed in 1918 that Black

Page 29, line 5 of the first paragraph should read:
served ingestion of killifish by terns.

The following references were missing from Literature Cited:

2. BELL, J. F., G. W. SCIPLE, and A. A. HUBERT. 1955. A microenvironment concept of the epizology of avian botulism. *J. Wild. Mgmt.* 19: 352-357.
8. HALL, I. C. 1945. The occurrence of *Bacillus botulinus* Types A and B in accidental wounds. *J. Bact.* 50: 213-217.
11. HOBMAIER, M. 1932. Conditions and control of botulism (duck disease) in waterfowl. *Calif. Fish and Game*, 18: 5-18.

Page 29, reference 18, line 2 should read:
Dept. Agr. Bull. No. 720, 36 pp.

Page 29, reference 20, first line should read:
20. PREVOT, A. R. AND E. R. BRYGOO. 1950. Etude de la Premiere Souche Francaise de

Page 29, reference 23, first line should read:
23. WETMORE, A. 1921. Wild Ducks and Duck Food of the Bear River Marshes, Utah.